

畅学畅玩做一个“超级战士”

爱学教育“梦想之旅”夏令营报名火热

专刊记者 王伟凯



近日,本报关于“梦想之旅”畅学畅玩夏令营的连续报道,引起了家长们的广泛关注,距离7月12日开营日期越来越近,暑假也随之而来,有很多家长开始报名此次夏令营,还没有报名的家长请抓紧时间,7月8日之前报名会享受优惠。

畅学畅玩让暑假更精彩

爱英语培训学校的曲老师介绍,爱英语培训学校连续举办了7年夏令营,经验非常丰富,此次的“梦想之旅”畅学畅玩夏令营是根据往年经验,充分考虑家长和学生的需求而策划的特色夏令营。今年夏令营第一期是“超级战士”军旅之行,夏令营融入了一些新颖的军事游戏及拓展训练项目,比如生存训练、户外拓展、野炊、越野拉练、翻越障碍、夜行军、真人CS枪战等。除此之外,爱英语学校在夏令营中还对学生们的学习进行指导,对学生进行预习、复习全套课程安排,并指导学生完成假期作业。学生在每天的夏令营中不仅可以参加各类活动,还会接受每日的学习辅导,达到玩得舒心,学得顺心的效果。夏令营过程中贯穿军事、内务、纪律、团队、学习、暑假作业指导、写作、书法指导,让学生在畅玩畅学中成长。

军事管理对成长更有益

夏令营7月12日正式开营,为期15天,夏令营并非封闭式,每天上午学生集合后在爱英语学校教师的带

领下开始一天的夏令营生活,一天活动结束后,学生回家休息(烟台市区的活动需在活动当地住宿1-2天)。这样学生在一天丰富的玩乐和学习后,在家里能及时与父母分享夏令营收获,并可以获得充分休息保持每天充分的精力参与到夏令营活动中。夏令营中实行军事化管理模式,秩序井然,节奏明快,寓教于乐,夏令营过程中贯穿军事、内务、纪律、团队、学习、暑假作业指导、写作、书法指导,深得家长们推崇,更深获孩子们的喜爱。

作为本报的小记者站,爱英语培训学校为庆祝建校八周年,特别对本报读者和小记者推出了夏令营、小升初和初中预科的特殊优惠政策。7月8日前,本报小记者凭小记者证或报纸报名参加夏令营可享受优惠价1980元/期(原价2500元/期),连报两期可享受98折优惠;报名小升初课程可享受报两科送一科的优惠,报名初中预科课程可享受报两科送一科资料费等优惠政策,而非本报小记者交180元即可成为本报小记者,并可享受以上优惠,获赠全年《齐鲁晚报》一份。

夏令营行程安排

第1-3天

开营仪式,破冰之旅。

打破营员之间的陌生关系,让他们彼此信任、拉近距离,进行团队建设游戏、军人形象训练,选举营长、旗手、队长、组长,编绘队徽、团队口号,军事基础训练(一),军事执行密令、智闯关卡、展示一个真正的自我,秀出真我风采!

第4-6天

梦幻大海激情飞扬,水上欢乐世界,来一次别开生面的沙滩趣味运动会,二人三足,袋鼠跳跃,沙包抢运,在软软的沙滩上来一场激烈的比赛吧,在美丽的沙滩留下我们难忘的回忆。走进地震体验馆,感受惊险瞬间,并亲身实践地震逃生!

第7-9天

励志、感恩、辅导复习、预习下学期新知识等主题式学习活动,伴

你快乐成长,专业的辅导团队,帮助孩子合理安排学习、玩耍时间,让孩子在畅玩畅玩中得到成长!激烈辩论赛,巧选优秀“小辩手”!

第10-12天

军旅文化生活、夜行军、紧急集合、野外拓展、拉练,近距离接触军旅生活,开阔视野,亲身实践“巧留踪迹”军事定向指令行动,军事基础训练(二),自救互救知识及演示、自卫哨、巡逻等军事实践演练,大型军营拉歌、野外自助烧烤狂欢晚会!

第13-15天

大型生活体验行动,搭帐篷、野炊、感恩之行,整理生活、学习收获,团队励志游戏、自信体验,始终坚信我是最棒的!享受胜利果实,整理行装,营员互相告别,发放成长档案和留念照片,依依不舍中结束暑期生活!



往年夏令营学生合影。

畅学畅玩夏令营

超级战士 军营之旅

快来参加吧!

缤纷假日游学之行

小升初衔接班,小、初中预科班热招中!

电话: 2607358 13105209516

地址: 芝罘区南通路30号(南通路小学对面三楼北侧)

暑期来临 该给孩子补补情商

专刊记者 王双

暑期将至,孩子们可以暂时休息一段时间,但是,家长们却并没有轻松多少。很多学习和生活上的坏习惯,家长希望在这个假期可以慢慢解决。与往年家长盲目让孩子上特长班或文化课补习班相比,今年暑期,很多家长却理性地选择为孩子报名参加情商训练营,为孩子补补情商,希望孩子通过切实可行的情商技巧训练,慢慢形成健全的人格并养成良好的行为习惯。

情商不高 影响学习成绩

学习成绩不理想的学生,普遍有负面情绪、封闭自我、缺乏自控、上网成瘾等问题。跑牙兔儿童情商乐园烟台园长李维珍介绍,大部分家长只看到孩子成绩差,却忽略了孩子有负面情绪、自闭、缺乏自控等情商问题,结果往往恶性循环。据李园长介绍,孩子情商高低不同,遇事表现出来的结果也不同,在面对繁重的课业及其他困难时,有的孩子积极、冷静应对,有的则是烦躁、厌恶逃避。

李园长告诉记者,遇事表现不同,与情商有很大关系。据李园长介绍,孩子面对困难时是努力面对还是厌恶逃避,取决于孩子的“抗压能力”;放弃还是坚持取决于“自信心”;保持平静心态还是愈加烦躁取决于“情绪管理能力”;集中精力还是思想分

散取决于“自我控制能力”;喜欢交朋友还是孤僻独处则取决于“人际交往能力”。随着,生活水平的提高,越来越多的家长认识到了情商的重要性,这也是,这个暑期情商教育火爆的原因,在孩子们远离了考试和复习的压力,为孩子补补情商这缺失的一课。

自我管理 也与情商有关

暑假的到来,对于孩子们来说是一件再开心不过的事情,将拥有很大的自主权利,可以自由支配自己的时间。但是,对于家长来说却比上学还紧张,上学时有老师的教导,放假了没了老师的教导,孩子会不会整天玩?家长却要忙于工作,无法时时刻刻看管孩子,这时孩子的自我管理能力的非常非常重要。李园长介绍,自我管理也与情商有关。情商高的孩子,自我管理能

力强,不需要家长的监督,能自己制定合理的暑期计划,按计划来完成各项任务,而自我管理能力的孩子,做事经常拖拉,时间观念不强,制订的计划往往也无法按时完成,对电脑或者电视也十分沉迷。

李园长告诉记者,3-12岁是孩子建立规则感和树立目标的关键时期,但是,很多父母不知道如何增强孩子的自我管理能力的。父母只会说:“该写作业了,你玩很久了!”,从而导致孩子每次都是在父母督促下做自主权利,可以自由支配自己的时间。但是,对于家长来说却比上学还紧张,上学时有老师的教导,放假了没了老师的教导,孩子会不会整天玩?家长却要忙于工作,无法时时刻刻看管孩子,这时孩子的自我管理能力的非常非常重要。李园长介绍,自我管理也与情商有关。情商高的孩子,自我管理能



中国儿童情商教育领军品牌(全国同步)
专业从事3-12岁儿童情商教育的权威机构

跑牙兔儿童情商训练营

关于跑牙兔:

跑牙兔儿童情商乐园引进美国SEL十余年成功经验,专业从事3-12岁儿童情商教育的权威连锁机构。通过科学系统的训练课程,能有效提高儿童社会交往、情绪管理、自信心、独立性、专注力、意志力和领导力等方面的能力。遍布全国70余个训练中心,每年吸引数万儿童参加情商训练。

受训后的好处:

- √认识自身潜能、增强自信心;
- √自制力强、能很好的管理自己的情绪;
- √激发主动学习的热情和良好的生活习惯;
- √会树立目标、并知道如何增强学习能力;
- √学会倾听和表达,塑造良好的人际交往能力。
- √培养正确的世界观,提高抗挫折能力。

乐园地址: 南大街市长大厦 1408-1409
(振华购物中心对面)

联系电话: 6685706 6685906

经典儿童情商训练课程

1. 情绪E乐园(3-6岁)
解决: 适应力/自信心/情绪控制/伙伴交往;
2. EQ高手训练营(7-12岁)
解决: 主动性/专注力/自我控制/人际和谐;
3. 假日户外俱乐部(3-15岁)
关键词: 户外活动/见识/团队/独立经验;
4. 西点童子军(5-15岁)
关键词: 野营/户外体验/勇敢/自信/合作

暑期特色课火热招生

童子军集训营

——《爱国护海先锋队》

*童军运动精神:
“BE YOUR BEST”(尽你最大的努力)

*童军训练目标:
*传播世界童子军运动文化和理念;
*军事化管理、野外生存技能训练;
.....

小贝学理财
——《学做小小“巴菲特”》

精彩内容分享:
*明确金钱的意义,建立正确的金钱观
*实现梦想的计划——记录成功日记
.....
适合年龄: 6—15周岁的儿童



让孩子远离害羞、畏难、磨蹭和坏脾气